
保護者の皆様                                  令和 6年 1月 1７日 

令和 5年度 幼稚園評価 集計結果について 

                                        墨田区立第三寺島幼稚園 

                                        園 長  関 口 亮 治 

 

 保護者の皆様には、日頃より本園の教育に対して御理解と御協力をいただき、感謝申し上げます。 

また、過日は、御多用の中、幼稚園評価のアンケートへの御協力をいただきありがとうございました。集計結果をまとめました

ので御報告いたします。この結果をもとに改善に努め、更なる教育活動充実を目指し、取り組んでまいります。 

今後とも御理解と御協力をいただきますようお願いいたします。 

【●幼稚園評価実施（12月） ●集計 保護者 20名（幼児数２１名 回収率 100％）】 

 

  

≪教育内容について≫ 

  

  

  

     

 

 

  

  

  

  

 
在籍数 ２１名（4歳児 10名 5歳児 11名） 

回答者 ２１名 

A90％(19名） A76％(16名） 

A81％(17名） A81％(17名） 

A81％(17名） A71％(15名） 

A71％(15名） A71％(15名） p.1  



  

 

 

 

≪子供の姿について≫ 

   

   

           

≪教育内容について≫ 

全ての項目で A・B 合わせて 90％以上の結果が出ました。概ね御理解いただいていると感謝しております。コロナ禍か

ら通常通りの生活を取り戻す中で、これまでの内容を再度精選し、遊びを通した学びの積み重ね、幼児期に経験してほし

い内容や直接体験の充実、行事の在り方などを工夫してまいりました。今後もより一層、教育内容の充実につなげてまい

ります。 

  

  

  

  

 

A76％(16名） 

A76％(16名） A81％(17名） 

A71％(15名） A71％(15名） 

A67％(14名） 

A86％(18名） 

A43％(9名） 

B43％(9名） 

B48％(10名） 

A43％(9名） 

B14％(3名） 

p.2  



 

≪教職員について≫ 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

≪家庭・地域との連携≫ 

  

 

  

≪教職員について≫ 

 「安心して預けられる」「子供たちに丁寧に接している」「相談したことが教職員同士で共有され、子供の成長に

つながっている」「園での様子や子供の意外な面を知ることができ、うれしくなる」というありがたい御意見をいた

だきました。今後とも、様々な経験を積み重ねていくことができるように教職員一同努めてまいります。 

  

  

 
 

  

≪子供の姿について≫ 

A・B 合わせて８0％以上の結果が出ました。「親子共々、楽しく通っている」「幼稚園に行けば、友達と遊べる」「園の時間外

にも、幼稚園で身に付けたことが行動から分かる」という御意見をいただきました。各項目において、「我が子に関しては、もう

少し…」と、保護者として我が子によりよく育ってほしいと評価された方も多くいらっしゃいました。園においては、少人数保育の

中で個別の指導を更に充実させ、励ましていきます。 

A90％(19名） 

A76％(16名） 

A81％(17名） 

A81％(17名） 

A81％(17名） 

A71％(15名） 

A71％(15名） 

A86％(18名） 

p.3  



 

 

 

 

 

 

 

 

≪危機管理について≫ 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ＊アンケートへの御協力、および貴重な御意見をいただき、ありがとうございました＊   

≪家庭・地域との連携について≫ 

 幼児期の教育は、保護者の方の御協力や御理解に支えられる面が大きく、園と御家庭との両輪で子供たちの成長が促

されていきます。園での様子を丁寧に発信すると同時に、保護者の方の御意見をいただきながら、子供の成長を真ん中に

見据えて教育活動を進めていきます。また保護者の会の活動内容においても、更に工夫・改善を重ねながら、子育ての喜

びを共有し合えるようにいたします。 

≪危機管理について≫ 

 災害訓練や感染症対策などについて、子供たちが園で身に付けたことを御家庭での様子から評価いただいてい

る面も大きいようです。園での指導内容や経験したことを保護者の方に伝え共有することにより、子供たちの学びが

定着することにつながると考えます。今後も御家庭と協力し、必要な情報を共有できるよう努めてまいります。 

≪幼稚園に対する御感想、御意見、御要望など≫ 

・いつも子供たちのために、遊びと学びのご指導ありがとうございます！ 

・いつも子供の事を思い、先生達が色々な形で指導してくれて、子供は楽しく幼稚園生活を送っています。 

・毎日いろいろな工夫や手助け等をしてくださりありがとうございます。 

・子供達が学ぶ環境がとてもよくいかされているなと感じます。 

・子どもが毎日楽しく過ごしています。遊びからいろんなことを学んでいると感じます。 

  

  

  

A90％(19名） 

A76％(16名） 

A76％(16名） 

A81％(17名） 

A71％(15名） 

B24％(9名） 

A52％(11名） 

p.4  


